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Žáci U15 vyhráli oba domácí extraligové zápasy!

Během tohoto týdne odehráli naši žáci hned 3 extraligové duely. Nejprve jsme ve středu
zajížděli k předehrávce do Brna, neb v původním termínu budeme na turnaji CEYBL na
Slovensku. O víkendu nás pak čekali první domácí zápasy, ve kterých jsme hostili Děčín a
Ústí nad Labem. Naše cíle byly jasné. V Brně proti vedoucímu týmu tabulky, který je
výkonnostně i fyzicky někde úplně jinde než my, jsme chtěli předvést dobrý výkon a

nezranit se před víkendem. Podařilo se sice jen to druhé, což ale bylo také důležité.

 

22.01.2020 Tygři JBC Brno - ADFORS Basket Litomyšl 95:36 (28:5 49:20
69:25)
Bohdan Slawisch - 11, Tomáš Folta - 7, Jan Bubeníček - 6, Ondřej Vomáčka - 5, František Tupec -
 3, Štěpán Markov - 2, Vojtěch Tupec - 2, Matěj Hanuš - 0, Petr Špajs - 0

 

 

Stejně jako v prvním utkání v Ostravě jsme i tentokrát potkali tým, jenž je aspirantem na medaili z MČR a
dokonce tím největším favoritem. Již při rozcvičení bylo zjevné proč. Měli jsme pocit, že nás čeká duel s místními
kadety. Domácí měli zjevnou fyzickou převahu, která se potvrzovala od úvodního rozskoku. Brno svůj náskok
postupně navyšovalo a my jsme se trápili do výborné obrany. Ve hře 1 na 1 jsme se jen těžce dokázali
prosazovat a obcházet rychlonohé obránce. Nakonec se nám aspoň podařilo úhajit stovku. Byla to pro nás opět
výborná ukázka, jak hraje basketbal aktuálně nejlepší žákovský tým v republice.

 

 

25.01.2020 ADFORS Basket Litomyšl - Válečníci Děčín 66:58 (13:17 33:29
54:47)
Tomáš Folta - 26 (+10 doskoků a 6 zisků), Bohdan Slawisch - 22 (+17 doskoků), Jan Bubeníček -
 6, Tomáš Sedláček - 5, Ondřej Vomáčka - 3, Adam Bielko - 2, Štěpán Markov - 2,
František Tupec - 0, Vojtěch Tupec - 0

 

Děčín přijel bez svého nejlepšího střelce a tak jsme byli mírnými favority my, přestože náš tým dlouhodobě
zužují také absence hráčů základní rotace. Zápas se hrál ve stylu každý chvilku tahal pilku. Na počáteční náskok
hostů 0:4 jsme odpověděli obratem na 11:6. Po první čtvrtině jsme ale prohrávali 13:17. Ve druhé periodě jsme
měli lehce navrh a vyhráli jí 20:12, čímž jsme v poločase měli vedení o 4 body. Hosté se však nevzdali a ve 27.
minutě jsme prohrávali 41:43. Přelom třetí a poslední čtvrtiny nám vyšel výborně a ujali jsme se vedení o 9
bodů, které jsme si už v závěrečném dějství dokázali udržet.

Celý zápas jsme měli velký problém s rozehrávačem Děčína s číslem 12, který nás trápil svými nájezdy a
nakonec zaznamenal 28 bodů. Nakonec jsme si ale s ním i houževnatým soupeřem dokázali poradit a připsali si
druhou straligovou výhru. Na odvetu do Děčína ale rozhodně pojedeme s velkým respektem a víme, že nás tam
čeká velmi těžký zápas.
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26.01.2020 ADFORS Basket Litomyšl - BK SLUNETA Ústí n.L. 71:70 (13:15
32:42 51:55)
Bohdan Slawisch - 23 (+14 sokoků), Tomáš Folta - 20 (+13 doskoků a 8 zisků), Jan Bubeníček -
 15, František Tupec - 6, Ondřej Vomáčka - 5, Tomáš Sedláček - 2, Matěj Hanuš - 0,
Štěpán Markov - 0, Petr Špajs - 0, Vojtěch Tupec - 0

 

Soupeř, který vyhrál základní skupinu A, byl rozhodně favoritem a my jsme věděli, že můžeme jen překvapit.
Aktivní a přesnou hrou jsme v úvodu Ústí zaskočili a brzy se ujali vedení 10:2. Po oddechovém čase ale soupeř
zabral, zkvalitnil obranu a začal se pravidelně prosazovat v útoku. Následující úsek hosté ovládli poměrem 22:3!
Naše manko bohužel i nadále rostlo a v 15. minutě byl stav 18:34. V tu dobu již nebyl na palubovce nejlepší
hráč hostů, který si poranil koleno a do duelu už nezasáhl. Nám se naštěstí podařilo nápor soupeře zastavit a
následující minuty byly hodně vyrovnané. Díky třem košům v závěru poločasu jsme odcházeli do šaten za stavu
32:42. Cítili jsme, že dnes máme na to zabojovat o vítězství a že ztráta není zase tak vysoká. Kluci se semkli a
výborně bránili a doskakovali. V útoku jsme dokázali zrychlit hru a proměňovat vytvořené pozice. Před poslední
čtvrtinou jsme prohrávali už jen 51:55. Ve 37. minutě jsme dokázali stav otočil a šli jsme do vedení 68:67. Pak
dlouho nepadl žádný koš, až na začátku poslední minuty jsme skórovali opět my a vedli 70:67. Hosté z
následující akce nedali a nám se neskýtala možnost držet míč až teméř do konce zápasu. Bohužel přišla ztráta a
soupeř se hnal do útoku, ve kterém se snažil vytvořit si pozici pro střelu za 3 body. Teď přišla bohužel druhá
chyba v krátkém sledu, když jsme nepochopitelně pomáhali ve vymezeném uzemí a nechali hráče Ústí
zvednout volnou střelu z perimetru. Tu 3,3 vteřiny před koncem proměnil a srovnal stav. Po oddechovém čase
jsme vyhodili na Bóďu, který byl ve dvojtaktu faulovaný a šel tak na dva trestné hody. První nedal, ale druhý už
ano. Vedli jsme 71:70 a hosté měli 1,5 vteřiny na poslední akci. Po time-outu se posunuli na útočnou polovinu a
ještě si dokázali vytvořit slušnou střelu, kterou naštěstí pro nás neproměnili. Mohla tak propuknout naše radost
z nejtěsnějšího a možná trochu překvapivého vítězství.

 

V novém roce jsme hráli 5 extraligovým zápasů a dokázali vyhrát 3, což je vynikající počin. Navíc když
přihlédneme k absencím, které již od prosince máme. Do extraligové tabulky se však započítaly i naše zápasy
ve skupině s postupujícími týmy, tedy dvě porážky s Kbely a Nymburkem a jedna s Pískem, který jsme ale doma
dokázali porazit. Naše celková bilance je 4-7, což ale není vůbec špatné. K dalším dvěma duelům zajíždíme již
tento pátek do Opavy, kde opět kvůli CEYBLu předehráváme oba naše zápasy. Bude to pro nás další zkouška
proti přednímu týmu tabulky, ve které můžeme jenom překvapit.

28.01.2020 Martin Šorf
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